11Iro

HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2015 20:39:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2015 10:23:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291098/answer/291104




MoXKHO pacCUUTHIBATh Ha YBeJIM4YeHNe pa3Mepa II0JI0BOTO YieHa Ha 2-3CM IIyTEM XUPYyPTrUUeCcKOoro
BMEIATENbCTBA. [[19 MpeIMeTHON KOHCY/IbTAllUU 3aMUIINTECh HA OYHBIA OCMOTP II0 TEJI. Ha CauTe.



